

# document cu rezumatul proiectului

---

Numele proiectului:	Facilitate BERD/UE pentru asigurarea conformității în urma aderării României la UE
Țara:	România
Numărul proiectului:	38540
Sectorul de activitate:	Împrumuturi pentru bănci
Public/Privat:	Sectorul privat
Data aprobării în Consiliul Director:	15 aprilie 2008
Stadiu:	
Descrierea și obiectivele proiectului:	Proiectul propus va consta din împrumuturi în valoare de până la 40 milioane de euro pentru băncile participante. Băncile participante vor reîmprumuta aceste fonduri întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-urilor) din sectorul industrial pentru ca acestea să își modernizeze facilitățile în vederea respectării standardelor UE din domeniul protecției mediului, sănătății și siguranței la locul de muncă, și calității și siguranței produselor. Proiectul va fi completat de fonduri sub formă de granturi în valoare de 10,2 milioane de euro, provenite de la UE și Guvernul României, pentru cooperare tehnică și ca stimulente pentru bănci și debitorii secundari.
Sub-proiectele:	Vizualizați lista de <a href="#">sub-proiecte</a> pentru acest proiect și alte proiecte cadru.
Impactul asupra tranziției:	Proiectul va contribui la eliminarea barierelor de pe piață care împiedică IMM-urile industriale să implementeze proiecte de investiții pentru obținerea conformității cu standardele UE. Proiectul propus va avea efecte demonstrative pozitive în ceea ce privește îmbunătățirea standardelor de conduită în afaceri și restructurarea cu succes a întreprinderilor, și va duce la acumularea de expertiză în rândul IMM-urilor și băncilor participante în ceea ce privește noul mediu legislativ. Modelul mijlocit financiar s-a dovedit de succes prin aceea că este accesibil unei game largi de debitori secundari din sectorul industrial, obținându-se astfel un maximum de impact în ceea ce privește fondurile donatorilor.
Clientul:	Cadruul va fi pus la dispoziția băncilor participante din România.
Finanțare BERD:	Împrumuturi privilegiate în valoare de 40 milioane de euro pentru băncile participante din România.
Costul total al proiectului:	40 milioane de euro.
Impactul asupra mediului:	Clasificare IF. Facilitatea va avea un efect pozitiv asupra IMM-urilor românești sub raportul dezvoltării capacității acestora de a asigura protecția mediului, sănătatea și siguranța angajaților, și calitatea și siguranța produselor. Băncile participante propuse, BCR și BRD, sunt ambele clienți existenți ai BERD și au implementat cu succes procedurile de mediu ale BERD pentru proiecte de intermediere financiară; ele vor trebui să continue să implementeze procedurile de

	<p>mediu ale BERD pentru credite mici și micro-credite, care includ înaintarea de rapoarte anuale de mediu.</p>
Cooperarea tehnică:	<p>Fondurile pentru cooperarea tehnică, care se vor ridica la circa 1,4 milioane de euro și vor fi asigurate de UE și Guvernul României, vor trebui să acopere următoarele arii:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• IMM-urile industriale vor fi ajutate să pregătească proiecte eligibile pentru efectuarea de modernizări în conformitate cu directivele UE, așa cum au fost transpuse în legislația românească. Asistența poate include pregătirea de audituri de conformitate, pregătirea de planuri de investiții, inclusiv recomandări privind măsurile necesare pentru asigurarea rentabilității, și asistență pentru efectuarea cererilor de împrumut.</li> <li>• Băncile participante vor beneficia de asemenea de partea tehnică deoarece aceasta le va ajuta să înțeleagă și să evalueze cereri pentru împrumuturi în scopuri cu care nu sunt familiare.</li> <li>• Campanie de conștientizare, marketing și promovare pentru a informa potențialii debitori secundari despre facilitate.</li> <li>• Validarea implementării programelor de investiții eligibile conform obiectivelor facilității.</li> </ul> <p>Pentru oportunități de consultanță pentru proiectele finanțate din fondurile de cooperare tehnică, vizitați <a href="#">achiziție servicii de consultanță</a>.</p>
Contact companie:	<p>Teresa Godwin-Coombs, Senior Manager, Financial Institutions Team, EBRD  One Exchange Square  London EC2A 2JN  Tel: +44 (0) 207 338 6551  Fax: +44 (0) 207 338 6119  E-mail: <a href="mailto:GodwinT@ebrd.com">GodwinT@ebrd.com</a></p>
Oportunități de afaceri:	<p>Pentru oportunități de afaceri sau achiziții, contactați compania clientului.</p>
Informații generale:	<p>Pentru informații privind proiectul BERD ce nu țin de achiziții:  Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380  E-mail: <a href="mailto:projectenquiries@ebrd.com">projectenquiries@ebrd.com</a></p>